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фізичного виховання студентів ХДУХТ, що давало можливість 

викладачам кафедри активно впроваджувати у начально-виховний 

процес підготовки студентів сучасні інноваційні технології, 

розробляти новітні методики навчання, які сприяли вихованню 

особистісних якостей та гармонійному розвитку студентської молоді, 

причому акцент був зроблений на індивідуалізацію навчання, 

впровадження спортивно-орієнтованих та інформаційних технологій у 

навчально-виховний процес університету. 
У 2020 році кафедра фізичного виховання та спорту ввійшла до 

складу кафедри суспільних та гуманітарних дисциплін, а з жовтня 

2020 року викладачі продовжують свою діяльність у складі кафедри 

соціальних, гуманітарних та правових дисциплін ХДУХТ.  

 

 

 

В.Ф. Бондаренко, канд. техн. наук, директор ліцею ХДУХТ 

 

ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ  

БУВ БАЖАНИЙ ДЛЯ ЛIЦЕЇСТІВ 

 
Факультету менеджменту 30 років! З точки зору історії нашої 

країни – це дуже багато. Факультет – сучасник розбудови незалежної 

України. Тут готують спеціалістів для роботи в умовах ринкової 

економіки, всі викладачі мають великий багаж знань, необхідних 

сучасному керівнику. 

Ліцей при ХДУХТ мав тісні зв’язки з факультетом 

менеджменту: більше 160 наших випускників навчалося на цьому 

факультеті. Крім того, багато викладачів працювало  в ліцеї. Це і сам 

декан Віктор Іванович Шалько, а також В.А. Віннікова, О.В. Апілат, 

В.М. Селютін, С.С. Ткачова. Вони  знайомили ліцеїстів з такими 

спецкурсами, як «Основи підприємництва», «Основи організації 
торгівлі» тощо. Ці уроки розширювали кругозір наших учнів, навчали 

вмінню орієнтуватися в умовах сучасного ділового життя, допомагали 

у подальшому навчанні в академії. 

Ми щиро вітаємо колектив факультету менеджменту з ювілеєм! 

Бажаємо вашому згуртованому, працездатному і творчому 

колективу зустріти ще багато щасливих ювілеїв. А всім співробітникам 

факультету – міцного здоров’я, особистого щастя і успіхів у всіх 

починаннях. 

Відколи живе людство – існує і проблема вибору занять, 

трудової діяльності, професійної кар’єри. Вчені ще не з’ясували точно, 
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коли вперше з’явилося слово «професія», але пошуки різновиду праці, 

життєвого вибору підтверджують найдавніші пам’ятки, знайдені 

археологами, лінгвістами та істориками. 

Дуже давно люди збагнули: справжню насолоду приносить 

лише та праця, яка обирається за власним бажанням, відповідно до 

інтересів особистості. Ще відомий давньогрецький філософ Платон 

говорив: «Пізнай себе і роби свою справу». 

Зараз з’явився ще вислів «престижна професія». Пригадаємо 
зміст терміна «престиж». Це слово у перекладі з латинської означає 

«ілюзія». Пізніше у французів, які запозичили його у латинян, воно 

стало означати: «привабливість», «зачарування», «авторитет», «довіра». 

Бути викладачем факультету менеджменту, безумовно, 

престижно. Але, спостерігаючи за роботою колективу протягом 

тридцяти років, слідкуючи за досягненнями та творчою працею 

співробітників, можна сміливо сказати, що вони, вбачаючи у престижі 

своєї професії привабливість, не забули про його першооснову – 

ілюзію, яка може обманути. Нема помилки у виборі професії. Всі 

викладачі змогли «пізнати себе і роблять свою справу». Дійсно 

люблять свій фах, нелегку працю зі студентами, творчий пошук, який 

приносить моральне задоволення. 
Колектив колишнього ліцею щиро бажає колективу факультету 

не зупинятися на досягнутому, завжди рухатися тільки вперед. 

І ще одне побажання – нехай ваші студенти досягнуть найвищих 

успіхів у своїй професійній діяльності, бо успіхи учнів – це найкраща 

винагорода для вчителя. 
 
 

 

О.М. Варипаєв, канд. філос. наук, проф. (ХДУХТ, Харків) 

  

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ НЕПОВТОРНЕ 

 

Згадуючи події минулого, хочеться зосередитися на тих подіях, 

що характеризують студентське життя та пов’язують його з 

важливими проблемами сучасності. Хоч коронавірусні події 

відтіснили значущі події минулих років, все ж треба згадати ті заходи, 

які на факультеті менеджменту ХДУХТ проводила кафедра 

соціальних, гуманітарних та правових дисциплін. 

Перш за все хочеться зупинитися на подіях, що вшановують 

пам’ять учасників та героїв Революції гідності, згалати, що наші 
викладачі та студенти ніколи не залишалися осторонь політичного 

життя країни. 


